"Московский комсомолец на Алтае" рассказывает об участии следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в создании социального фильма «Сделай правильный выбор», направленного на профилактику преступности несовершеннолетних в сфере незаконного оборота наркотиков



В Алтайском крае сняли фильм для подростков против наркотиков

По заказу комитета по образованию Барнаула снят 10-минутный социальный фильм «Сделай правильный выбор». В его создании активное участие приняли сотрудники краевых СУ СКР, ГУ МВД России, УФСИН. Видеозапись направлена на профилактику преступности несовершеннолетних в сфере незаконного оборота наркотиков и мотивации у подростков законопослушного поведения. Она опубликована на официальном youtube-канале СУСК РФ по Алтайскому краю.

К сожалению, все чаще подростки вовлекаются в совершение преступлений, связанных с незаконным распространением наркотических средств. Движимые целью материального обогащения и получения «легких» денег, несовершеннолетние порой соглашаются на предложения наркодиллеров, как правило, бесконтактным способом, осуществлять сбыт наркотиков. При этом юные преступники не вдумываются в последствия своих действий, связанных как с наказанием, так и вредом, причиняемого людям от употребления наркотических средств. Подростки надеются, что их методы конспирации при осуществлении преступных действий идеальны, однако они ошибаются. Правоохранительным органам рано или поздно становится известно о таком способе несовершеннолетних «заработать» деньги,

что подтверждает практика расследования подобных уголовных дел. Так, в 2016 году следственными органами СКР по Алтайскому краю в суд было направлено 17 уголовных дел о преступлениях, связанных со сбытом наркотиков, по которым обвинялось 20 подростков. В 2015 году таких дел в суд было направлено 10 в отношении 12 несовершеннолетних.

Несовершеннолетние должны понимать, что преступления, совершаемые в сфере незаконного оборота наркотических средств, относятся к категориям тяжких и особо тяжких, и наказание законодателем предусмотрено соответствующее. Например, по ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (сбыт наркотиков), предусмотрено наказание в виде лишения свободы от 4 до 8 лет. Соответственно последующие части этой же статьи предусматривают наказание более суровое, например 3 часть (незаконный сбыт наркотиков в составе группы лиц либо в значительном размере) - от 8 до 15 лет лишения свободы.

По мнению сотрудников СУСК РФ по Алтайскому краю, одним способов профилактики, направленной на недопустимость вовлечения подростков в распространение наркотических средств, является активное освещение в СМИ вопросов об уголовном преследовании лиц, совершающих незаконный оборот наркотиков, информирование подростков о строгой уголовной ответственности за подобные деяния посредством проведения бесед в семье, в образовательных учреждениях.

Как пояснили в пресс-службе СУ СКР по Алтайскому краю, фильм «Сделай правильный выбор» будут демонстрировать школьникам при проведении встреч со школьниками в акции ведомства «Молодежь против наркотиков и их распространения». Следователи уверены, что указанный видеоролик, безусловно, окажет подспорье при проведении подобных бесед со школьниками.

Московский комсомолец на Алтае от 17.05.2017

17 Мая 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/folder/878520/item/1127691/folder/873343